

## Классный час в 5 К классе «Невский пяточок».

В нашем классе 18 января, в День освобождения города Ленинграда от Блокады, прошёл классный час: «Невский пяточок».



Кадеты: Ефимов Денис и Екимов Илья рассказали о История Битвы за Ленинград на Невском пяточке. После завершения Великой Отечественной войны это место стало символом народной стойкости и отваги. Сегодня это крупный исторический памятник в музее-заповеднике «Прорыв блокады Ленинграда».

Ребята рассказали, как появился Невский пяточок, и какую судьбу приняли его бойцы. В ночь с 19 на 20 сентября 1941 года войсковые части Ленинградского фронта заняли плацдарм в районе Московской Дубровки. Целью операции было собрать на плацдарме значительные армейские силы и ударом, навстречу 54-й армии, уничтожить шлисельбургско-синявинскую группировку немцев. На протяжении почти полутора лет, до 17 февраля 1943 года наши войска сковывали значительные силы врага у «Невского пяточка».

Анастасий Петров.  
Неизвестному солдату.  
А я все слышу под дубровкой  
Неумоляющей наваи.  
Солдаты молча шли над бровкой,  
Но смерти шли, не на парад.  
Их тоскующие лица  
тревожат походу не смей! —  
Или влять уже не возвратишься,  
Но я поклялся жизнью всей  
Сверять по ним свои заботы,  
По тем, кто шли на смерть огню —  
— Солдатам неизвестной роты,  
Судьбыми насмерть за меня.

